

星闻快报



明星坐飞机 都有啥表现 王菲私下很随和,空姐最爱梁朝伟

据 新浪娱乐

除了媒体,最常和明星打交道的就是空服人员。当初,郑中基酒后在飞机上殴打机长的事儿闹得沸沸扬扬,至今,他仍是空姐“最讨厌的艺人”;谢霆锋等经常在飞机起飞前5分钟才登机,也让空服人员很头痛。“最受欢迎的艺人”是梁朝伟,另外,周润发也很受欢迎,因为他们都很有礼貌,发哥经常笑容满面,伟仔则随便拍照都不动怒。

郑秀文 把空姐当菲佣使唤

空姐最受不了被郑秀文当菲佣使唤,据说她时而要拖鞋,时而要茶水,时而要毛巾等。虽然空姐是服务员,但郑秀文经常分十几次提要求,为她服务的空姐自然满腹牢骚。

张柏芝、李玟 素颜合影没问题

不少女星都素颜上飞机,其中,张柏芝是素颜频率最高的女星。曾和她合影的乘客说,张柏芝不怕素颜拍照,只会注意要求合照的是不是记者。李玟也很有自信,对要求合照者从不拒绝,非常乐意素颜与粉丝合影。

陶喆 协助空姐搬行李

陶喆曾协助空姐在降落前,紧急把乘客笨重的行李清出走道,搬走座位上方的行李箱,被空姐称赞迷人有礼。对此,陶喆回应:“好像有这么一回事儿,我想无论是乘客还是空服人员都该遵守礼仪。”

林峰、黄宗泽 合影来者不拒

林峰和黄宗泽被封为“空姐甜心”,经常被拉着合影,两人都是来者不拒。

陈冠希 “X光眼”打量空姐

据说,陈冠希打量空姐的眼神有如X光,他喜欢从头到脚“扫描”对方一遍,若非他的粉丝,空姐一般很少找他合影。

周杰伦 微笑入镜

周杰伦与空姐合影时,完全不走耍酷路线,常常微笑入镜。周董曾说自己有密闭恐惧症,在机舱内会觉得不安,但他和空姐合影时,相当具有亲和力。

王菲 教空姐摆POSE拍照

王菲在舞台上总是很酷,在媒体面前也惜字如金,但私下很随和。王菲是空姐“最想合影”的明星,她也很少拒绝空姐的合影要求。有空姐说:“菲姐还主动教我们摆pose(姿势),她说太紧张会影响拍照效果,完全颠覆了舞台上的冷酷形象。”

黄圣依

10月7日,黄圣依登上沈阳的刘老根大舞台,与宋小宝合作表演了一段二人转。赵本山赞黄圣依唱、跳、舞样样出彩,完全符合二人转演员的标准。黄圣依则双手为赵本山奉茶,行拜师礼,正式加入赵家班。黄圣依表示:“赵老师不仅可以教我演戏、唱歌,更能教我做人。” (新华)

章子怡

日前,章子怡和撒贝宁正在筹备婚礼的消息传出。对此,昨日章子怡发微博回应:“现在这世道,小道消息都堂而皇之迈上大道了,而且还走得昂首挺胸!听说地儿都被安排好了,不知时间定了没,请柬别忘了发我一张!被怀孕,被7亿,被结婚……接下来还被啥?拜托剧透一下!” (新浪)

冯小刚

昨日1时许,冯小刚发微博称:“新片《一九四二》将画上句号,这部影片对于我来说,有点像谈了十几年的恋爱终于领证结了婚,新婚之夜没有当初想的那样蓄势待发魂飞魄散,该看电视看电视,该织毛衣织毛衣,谁也没有不待见谁,媳妇也确实是好媳妇,就是有点不咸不淡。” (法晚)

郑伊健

据台媒报道,郑伊健和蒙嘉慧的婚期为12月21日,他们还找来谢天华、林晓峰等当伴郎,预计宴请50桌。(21.cn)

冯绍峰

10月7日是冯绍峰的生日。当天17时许,冯绍峰在微博上晒出与女友倪妮的甜蜜庆生照(左图),照片上的冯绍峰一身运动装,倪妮则戴着动漫人物阿拉蕾的天使翅膀帽,十分可爱。(新浪)



麻辣快评

小崔,你的努力我们能看见

冯保萍

中秋国庆长假期间,央视推出新节目《小崔说立波秀》,被网友批“没滋没味笑点低”。10月7日晚,崔永元在微博上回应:“真心接受大家的批评,将努力再努力,不辜负大家的期待。”

目主持人,他的表演是有魅力的,但“说话的自我审查要求”使他的表现有了局限性,也许这正是他受到诟病的原因。崔永元的回应显示出他那颗勇于反省、不断努力的心,让我们不得不佩服这个曾患重度抑郁症却一直挑战自我的人。

门,希望他得奖,他配得上这个奖”。

崔永元曾说:“我确实不能改变社会,但这个社会也改变不了我。也许,我能做的就是成为一个性情中人,为这个社会留下自己真实的声音和情感。”其实,这就够了。小崔,你的努力我们能看见。

鹊桥 好姻缘交友会所 63120320 63121321 全力打造 洛阳大型中高端单身交友平台... 高层婚介胡姨友吧 64882665 13592089731... 男士本人征婚... 顾姐鹊桥 电话:15538518030... 洛阳红源中老年婚介中心 15539705632...